

2024年5月29日

株主各位

東京都新宿区新宿六丁目27番30号  
SBテクノロジー株式会社  
代表取締役社長 阿多 親市

「第36期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2024年5月23日付にて電子提供措置を開始いたしました「第36期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき内容がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には、    （下線）を付して記載しております。

敬具

記

【訂正箇所1】

15頁 株主総会参考書類 第3号議案 監査役4名選任の件  
監査役候補者1 上野光正氏の「略歴、地位及び重要な兼職の状況」の欄

<訂正前>

2002年5月 新日本監査法人（現EY新日本有限責任監査法人）社員  
2016年2月 (株)富士通ビー・エス・シー（現富士通(株)）取締役監査等委員

<訂正後>

2002年5月 新日本監査法人（現EY新日本有限責任監査法人）代表社員  
2016年6月 (株)富士通ビー・エス・シー（現富士通(株)）取締役監査等委員

【訂正箇所2】

16頁 株主総会参考書類 第3号議案 監査役4名選任の件  
監査役候補者4 内藤隆志氏の「略歴、地位及び重要な兼職の状況」の欄

<訂正前>

2024年4月 ソフトバンク(株)財務統括 CFO補佐(現任)

<訂正後>

2024年5月 ソフトバンク(株)財務統括 CFO補佐 兼 財務経理本部 エグゼクティブ  
カウンティングアドバイザー(現任)

【訂正箇所3】

28 頁 事業報告 1 当社グループ（企業集団）の現況

（6）重要な親会社及び子会社の状況 ②重要な子会社の状況

<訂正前>

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容
サイバートラスト(株)	820百万円	57.54%	IoTサービス、OSS/Linuxサービス、認証・セキュリティサービスの提供

<訂正後>

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容
サイバートラスト(株)	820百万円	57.56%	IoTサービス、OSS/Linuxサービス、認証・セキュリティサービスの提供

【訂正箇所4】

82 頁 計算書類 個別注記表

7. 関連当事者との取引に関する注記 （1）親会社

<訂正前>

種類	会社等の名称	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者との関係					
					役員の兼任等	事業上の関係				
親会社	ソフトバンク(株)	214,393	移动通信サービスの提供、携帯端末の販売、固定通信サービスの提供、インターネット接続サービスの提供	被所有 直接 53.9	なし	商品等の販売・業務受託、通信サービスの購入				
							取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
							商品の販売及びシステム開発・技術支援等	16,068	売掛金	5,416

<訂正後>

種類	会社等の名称	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者との関係					
					役員の兼任等	事業上の関係				
親会社	ソフトバンク(株)	214,393	移动通信サービスの提供、携帯端末の販売、固定通信サービスの提供、インターネット接続サービスの提供	被所有 直接 54.0	なし	商品等の販売・業務受託、通信サービスの購入				
							取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
							商品の販売及びシステム開発・技術支援等	16,068	売掛金	5,416

以上